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ATA DA 74ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e trinta e cinco 

minutos, deu-se início à septuagésima quarta Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 73ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente a mesma informa que todas as atividades programadas na semana 

de enfermagem foram executadas com sucesso, com aumento em número dos profissionais 

participantes e de palestras realizadas, no total de oitenta e uma palestras, contando com a 

participação dos conselheiros, fiscais e colaboradores. Houve ainda aumento em números de 

instituições atendidas, com distribuição de materiais para todas as solicitantes, sendo atendidas 

cento e vinte e sete instituições do estado. Chama atenção para a divulgação da campanha Nursing 

Now que ocorreu em todos os locais nos quais o Coren esteve presente, bem como o lançamento 

oficial na Assembleia Legislativa da campanha que contou com mais de trezentos participantes, 

ocorrida no dia dezesseis de maio do presente ano. Além disso, houve divulgação em massa da 

campanha junto a emissoras de rádio e televisão. Comunica viagens em prol da semana de 

enfermagem nas cidades de Floriano e Picos. Conselheira Amanda comunica sua participação em 

atividades relacionadas à Semana de Enfermagem em várias instituições de Teresina, bem como na 

cidade de Barras, onde realizou em todas as palestras programadas a divulgação da campanha 

Nursing Now. Comunica ainda que poucos chefes dos setores enviaram relatório parcial das 
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atividades realizadas em prol do PPA. Após discussão foi marcada nova reunião no dia quatro de 

junho às quatorze horas e trinta minutos para tratar com os mesmos sobre o tema. Conselheira 

Leone comunica sua participação em palestras voltadas para a Semana de Enfermagem com 

palestras e divulgação da Campanha Nursing Now em várias instituições de Teresina, bem como 

nas cidades de Pedro II e Miguel Alves. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: 

PORTARIA Nº 151, DE 26 DE ABRIL DE 2019 - Autorizar o deslocamento da Presidente do 

Coren-PI, Dra. Tatiana Maria Melo Guimarães para participar do Encontro de Conselheiros 

Presidentes do Nordeste, que será realizado de 30 a 31 de maio em Recife-PE. Deu conhecimento, 

sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 152, DE 21 DE 26 DE ABRIL DE 2019 - 

Autorizar o deslocamento do conselheiro Dr Flaviano Marques de Aragão, para participar do IV 

Congresso de Urgência e Emergência do Nordeste que acontecerá de 30 a 31 de agosto do corrente 

ano em Olinda-PE, fazendo jus a passagens e diárias. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 153, DE 02 DE MAIO DE 2019 - Autoriza o deslocamento das 

fiscais do Coren-PI, Maria do Amparo de Castro e Silva Vieira e Ana Yara Bezerra de Sá, para 

realizarem inspeções nas instituições de saúde dos municípios de Valença, Pimenteiras, Lagoa do 

Sítio, Novo Oriente, Barra do Alcântara, Várzea Grande e Inhuma, no período de 07 a 10 de maio 

do corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 157, DE 02 

DE MAIO DE 2019 - Autoriza a participação da Presidente do Coren-PI, Dra. Tatiana Maria Melo 

Guimarães em Reunião no COSEMS sobre a Maternidade Sigefredo Pachêco do município de 

Campo Maior, tendo como pauta: impasses e problemas com a referida instituição em todo o 

território dos Carnaubais. A referida reunião foi realizada dia nove de maio às nove horas. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 158, DE 02 DE MAIO DE 2019 - 

Autoriza o pagamento de diárias e passagem aérea de volta no trecho Brasília-Teresina para a 

funcionária Sra. Fernanda Pereira de Sousa, com vistas a garantir a participação das aulas 

presenciais do Mestrado Profissional em Gestão Econômica de finanças públicas do Sistema 
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Cofen/Conselhos Regionais, durante o período de 06 a 10 de maio de 2019, em Brasília-DF. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 163, DE 03 DE MAIO DE 2019 - 

Designar o controlador do Coren-PI, Sr. Jonathan Augusto da Costa Britto para participar do Curso 

E-TCE, a ser ministrado pelo Tribunal de Contas da União para os colaboradores do sistema 

Cofen/Conselhos Regionais no período de 10 a 11 de junho do corrente ano em Brasília-DF. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 173, DE 08 DE MAIO DE 2019 - 

Autorizar a participação da Presidente do Coren-PI, Dra. Tatiana Maria Melo Guimarães na 

Assembleia de Presidentes do sistema Cofen/Conselhos Regionais, que será realizada dias 04 e 05 

de junho do corrente ano na cidade de Foz do Iguaçu. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 183, DE 10 DE MAIO DE 2019 - Designa a funcionária Deuselina 

Carvalho de Sousa, para desempenhar atividades de apoio administrativo durante as solenidades 

oficiais do Coren-PI em alusão a Semana de Enfermagem 2019 nas subseções de Floriano e Picos, 

bem como realizar visita técnica administrativas para organização de pendências nas referidas 

subseções. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 196, DE 15 DE 

MAIO DE 2019 - Designa o Procurador Jurídico do Coren-PI, Dr. Daniel Paz de Carvalho Barros, 

para participar do Curso E-TCE, a ser ministrado pelo Tribunal de Contas da União para os 

colaboradores do sistema Cofen/Conselhos Regionais no período de 10 a 11 de junho do corrente 

ano em Brasília-DF. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 197, DE 

22 DE MAIO DE 2019 - Designa a Assessora de Comunicação Genuína do Carmo Coelho 

Ramos, para representar o Coren-PI no Seminário de Alinhamento Estratégico, no período de 18 a 

19 de junho do corrente ano em Rio de Janeiro-RJ. Deu conhecimento, sendo aprovado e 

homologado. PORTARIA Nº 201, DE 22 DE MAIO DE 2019 - Autoriza o deslocamento da 

fiscal do Coren-PI, Dra Kellyane Rodrigues Carvalho, para realizar inspeções nas instituições de 

saúde dos municípios de Batalha, Piracuruca, São José do Divino, São João da Fronteira, Cocal dos 

Alves e Bom Princípio no período de 03 a 07 de junho do corrente ano. Deu conhecimento, sendo 
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aprovado e homologado. PORTARIA Nº 202, DE 22 DE MAIO DE 2019 - Autoriza o 

deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, Flaviano Marques de Aragão, Frank 

James Alves da Silva e João Paulo Ferreira de Castro para participarem da 534° Reunião Ordinária 

do Plenário a realizar-se dia 28 de maio do corrente ano na sede do Coren-PI.Deu conhecimento, 

sendo aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E DOCUMENTOS DE 

CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: Proposta de adequação 

da calçada da sede do Coren-PI, conforme Legislação. Deu conhecimento, sendo autorizada a 

abertura do processo de reforma, já que o conselho foi notificado pela prefeitura de Teresina para 

regularizar e atender às suas exigências e existe rubrica no orçamento para realizar tal 

procedimento. Ofício Salve Vidas n° 005/2019 - Solicitação do espaço do auditório do Coren-PI 

para realização do Curso de interpretação de eletrocardiograma ECG. Após discussão fica decidido 

pela impossibilidade de utilização do auditório no período noturno, em virtude de ser horário que 

não é de funcionamento do conselho, o que dificulta o apoio para realização do evento. Memo n° 

32/2019 – DDA - Encaminha Relatório de atividades da DDA no período de janeiro a março de 

2019. Deu conhecimento do valor arrecadado no período de janeiro a março do presente ano foi de 

R$ 150.433,26 (cento e cinquenta mil quatrocentos e trinta e três reais e vinte e seis centavos), com 

a ressalva de que não é possível utilizar as pesquisas que separam valor recebido na fase 

administrativa e executiva, devido a distorções no sistema. A diferença positiva em relação ao 

mesmo período do ano passado é de R$ 42.001,78 (quarenta e dois mil e um reais e setenta e oito 

centavos). Deu conhecimento. Memorando Procuradoria Jurídica n° 040/2019 - Análise da 

possibilidade legal de apoio financeiro para a funcionária Sra. Fernanda Pereira de Sousa, com 

vistas a garantir a participação das aulas presenciais do Mestrado Profissional em Gestão 

Econômica de finanças públicas do Sistema Cofen/Conselhos Regionais. Deu conhecimento e após 

discussão fica decidido pela concessão de apoio para a funcionária participar das aulas de 

mestrado, conforme disponibilidade orçamentária. Ofício Circular Cofen nº 0083/2019/GAB/PRES 
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– encaminha o relatório da assessoria de planejamento e gestão do Cofen. Deu conhecimento, 

devendo ser encaminhado para a comissão da LAI e dar ampla divulgação. Sem mais assuntos a 

tratar, às dezoito horas e trinta e oito minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia Barreto 

Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que após lida 

e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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